@ zetovets /7

5 B x %
* x
* *
LT FA
VERITAS x x
* *
X *

[Frp——
— MADE IN ITALY

optional ¢ optional * optionnel * Sonderausstattung ¢ opcional FRESATRICE ° TILLER ¢ FRAISEe BODENFRASE « FRESADORA

Photo by Tommy Della Frana

« rotazione sinistra
* leftwards turning

* limitatore a bullone « frizione parastrappi
* bolt limiter « flexible clutch

Spostabile molto leggera
da 10220 HP,a 1 velocita, PTO 540 rpm

Shifting, very light

from 10 up to 20 HP, 1 speed, PTO 540 rpm
Déportable, tr

de 10220 HP, 1 vit _
dati tecnici « technical data - fiches techniques ¢ technische Daten ¢ datos técnicos Verschiebbar, sehr leicht
von 10 bis 20 HP, 1-@13;@, PTO 540 rpm

Desplazable muy ligera
de 10 a 20 HP, de 1 velocidad, PTO 540 rpm

« limitador con perno i * embrague de junta

* Rotacion a la izquierda flexible

« rotation & gauche = * limiteur & boulon 1 * embrayage
« Drehrichtung nach links / * Gelenkwelle mit Sichersift J * Rutschkupplung
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* spostamento laterale manuale * Protezione del tubo esagonale in plastica
e manual side-shift * Protection of the hexagonal tube in plastic
» déplacement latéral manuel * Protection du tube hexagonal en plastique
* mechanische Verschiebung * Sechskantrohr mit Schutz aus Plastik

* desplazamiento lateral manual * Proteccion del tubo hexagonal en pldstico

¢ Trasmissione laterale a catena in bagno
d'olio con tendicatena automatico e oblo
per controllo livello

* Side chain drive in oil bath with automatic
chain tensioner and sight glass

e Trasmission lateral par tendeur de chaine
automatique en bain d’'huile et hublot de
contréle

« Automadtischer Kettenantrieb im Olbad
und Bullauge fiir Olcheck

* Transmision lateral con cadena en
bano de aceite con tensor de cadena
automadtico y mirilla para control del nivel

* Riduttore di fabbricazione SICMA, dotato di
cuscinetti a rulli conici, a 1 velocita

¢ 1-speed gearbox made by SICMA with conical
roller bearings

* Réducteur de vitesse a 1 rapport fabriqué par
SICMA avec paliers a rouleaux coniques

* 1-Gang Schaltung hergestellt von SICMA mit
konischen Wadlzlagern

* Reductor de fabricacion SICMA, dotado de
cojinetes de rodillos cénicos, con 1 velocidad
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. ple de qpoyo percl estacionamiento

"+ Albero cardanico dimensione 4 * Protezione antinfortunistica CE Lo

o PT - (di serie per la Comunita Europea)
P__'I'Osllgaijl SIze = * EC safety guards ! ( €

(siandar q&ﬁmopeqn Commumiy)

s 4z0ppEe curve perflangia montate ad elica (per fereni normali) 2
+*"4 cutved blades per flange mounted in spiral line (for normal soils) «
e 4 hgyes courbes par bnde montees a hélice (pour tem:nns

+ Slitte laterali per la regeldzione | della “profondita di lavoro
. Adjusiable side skids to defermine the desired working depth d

i Glissiéres latérales poutlaréglage de la profondeur du fravail

':«‘Serll‘ iche Kufer zur Arbeisfieferegulierung g

- P’ahhes laferales pard regular la profundidad de frabajo _ :

-.'4 Bogenmesser in Spqulferm je Flunsch (ﬁur Nomolboden)
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T ey . = =Ty tt ey ; - * Vemiciatura a polvere, che garantisce colore e brillantezza piU durature
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- s d'e = o . R . ) =l i 5 * Powder coating, ensuring more durable color and gloss ik
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i e il g -, I ettt el =l " * Pulverlackierung, die eine Idnger anhaltende Farbe und mehr Glanzgaranfied | 0 =
» Pintura en polvo, que garantiza un color y un brillo mds duradero 3 &
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